



గొల్లకురుమల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి



పాలకుర్తిలోని గుడివాడ చౌరస్తా నుంచి ర్యాలీగా వస్తున్న గొల్లకురుమల



కుసుంబాయితండాలో మాట్లాడుతున్న కడియం శ్రీహరి

మోసకారి కాంగ్రెస్..

పాలకుర్తి రూరల్, నవంబర్ 15: సబ్బండ వర్గాల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న ఉద్యమ నేత, సీఎం కేసీఆర్ అని బీఆర్ఎస్ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. పేదలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందుతుండడంతో దీనిని ఓర్వ లేని కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రజలకు మాయమాటలు చెబుతూ మోసం చేస్తున్నారని తెలిపారు. బుధవారం పాలకుర్తిలోని బహుళార్థ గౌరవ్ లో గొల్ల కురుమల నియోజకవర్గ స్థాయి ఆత్మీయ సమ్మేళనం జరిగింది. తొలుత నియోజక వర్గంలోని గొల్లకురుమల స్థానిక గుడివాడ చౌరస్తా నుంచి రాజీవ్ చౌరస్తా వరకు పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఒక్క డోలు విన్యాసాలు, బోనాలు, శివసత్తుల పూసకాలతో ఊరేగింపు చేశారు. ఆనంతరం బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు బక్క నాగరాజు, వర్రె ఎల్లయ్య యాదవ్ అధ్యక్షతన ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లికి మేకప్, గొంగడిని గొల్ల కురుమల బహుకరించారు. ఆనంతరం మంత్రి ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ ఓట అనే వజ్రాయుధాన్ని ఆలోచించి వేయాలని సూచించారు. ఎన్నికలొచ్చాయని గందరగోళానికి గురికావద్దన్నారు. ప్రజల కోసం పని చేసే నాయకులకు మాత్రమే ఓటు వేయాలన్నారు. 60 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో గొల్లకురుమలకు అన్యాయం జరిగిందన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు దోచుకోవడమే తప్ప పేదల గురించి ఆలోచించలేదన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న రాష్ట్రంలో గొల్ల కురుమలకు

అండగా నిలిచింది సీఎం కేసీఆర్ మాత్రమేనన్నారు. **పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో** అత్యధిక గౌరెల యూనిట్ల పంపిణీ గొల్లకురుమల ఆర్థికాభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ సబ్సిడీపై గౌరెల యూనిట్లను అందించారని, వీటిలో పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో అత్యధికలకు అందించామని మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సంక్షేమ పథకాలను రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. వ్యవసాయానికి నిరంతరం ఉచిత విద్యుత్, రైతుబంధు రైతుబీమా, ఆసరా, కల్యాణలక్ష్మి పథకాలు పేదలకు ఎంతగానో మేలు చేస్తున్నాయని వివరించారు. ఇలాంటి సంక్షేమ పథకాలను కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. మూడు చంటలు కావాలా.. మూడు గంటల కరెంట్ కావాలా రైతులు ఆలోచించాలన్నారు. టీ-పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి బ్రోకర్ మాటలు మాట్లాడుతున్నాడని ధ్వజమెత్తారు. 10 పావోపీ మోటార్ పెట్టి మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తామని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పడం చూస్తే కరెంట్పై అతడికి అవగాహన లేదని తెలుస్తున్నదన్నారు. గొల్లకురుమల ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని, తనను మరోసారి ఆశీర్వదించాలని ఎర్రబెల్లి కోరారు. మళ్లీ అధికారంలోకి రాగానే నామినేటేడ్, పార్టీ పడవుల్లో గొల్లకురుమలకు ప్రాధాన్యం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఎర్రబెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్టు చైర్ పర్సన్ ఎర్రబెల్లి ఉషా దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ ప్రజల మనీషి దయన్నకు పట్టం కట్టాలన్నారు. నీతి, నిజాయితీకి మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటేసి ఎర్రబెల్లికి అత్యధిక మెజార్టీ అందించాలన్నారు. ఎన్నారై ఎర్రంరెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి యశ్వనిరెడ్డి, రూస్సీరెడ్డి ఇద్దరూ తొడు దొంగలన్నారు. వారికి పాలకుర్తికి ఎలాంటి సంబంధం లేదన్నారు. యశ్వనిరెడ్డి అమెరికా కోడలన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో మంత్రి ఎర్రబెల్లికి పట్టం కట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గొల్లకురుమల సంఘం నాయకులు పండుగ నారాయణ, చిలువేరు వెంకయ్య, బొమ్మరబోయిన నాగ రాజు, మాజీ కల్వల్ ప్రముఖ బైద్యుడు మాచర్ల భిక్షపతి, సలేంద్ర సోమన్న, బెల్లి యుగేందర్, సలేంద్ర శ్రీనివాస్, జిట్టబోయిన రమేష్, నిమ్మల అనిల్, బెల్లి లింగన్న, కత్తల భిక్షపతి, పండుగ ఈడయ్య, నీలారపు వెంకన్న, సుడిగెల హనుమంతు, కాసాని ఎర్రయ్య, తాటిపెల్లి మహేశ్, మేకల సంపత్యాదవ్, దూదిమెట్ల సోనాబాబు, మేకల రమేష్, బండి రాజాబాబు, చిన్నాల లక్ష్మీనారాయణ, రాసాల సమ్మయ్య, చిలువేరు సంపత్, వల్లభ మల్లయ్య, బత్తిని యాకయ్య, ఎన్నకూస యాకయ్య, బొమ్మరబోయిన రాజేందర్, రాసాల మధు, వెల్లుల భాస్కర్ పాల్గొన్నారు. **జానపద కళాకారుల ఆట పాటలు..** గొల్ల కురుమల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో జానపద కళాకారులు రేలారో గంగ, కనకవ్య, ఒక్క రవి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. వారు తమ ఆటపాటలతో అలరించారు.

- బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే సంక్షేమ పథకాలు
- గొల్ల కురుమలకు సబ్సిడీపై జవాబు పంపిణీ
- బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- గొల్లకురుమల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో

పాలకుర్తి నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి

కుసుంబాయితండాలో మాట్లాడుతున్న కడియం శ్రీహరి

గ్రామాల అభివృద్ధి ధ్యేయం

- ప్రజలకు సేవలందించేందుకు అవకాశమివ్వండి
- ఓటుతో అనినీతి కాంగ్రెస్ కు గుణపాఠం చెప్పాలి
- బీఆర్ఎస్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- స్టేషన్ ఘనీపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

రఘునాథపల్లి, నవంబర్ 15: నియోజకవర్గం ప్రజలు ఆశీర్వదించి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిస్తే గ్రామాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా సేవలందిస్తానని బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనీపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి అన్నారు. మండలంలోని యాపలగడ్డతండ్, కుసుంబాయితండ్, మంగళిబండతండ్, పొట్టి గుబ్బడితండ్, ఆంధ్రాతండ్, గద్దెబండతండ్, అయ్యవారిగూడెం, కుర్మపల్లి, కోమల్ల గ్రామాల్లో బుధవారం బీఆర్ఎస్ ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ఈ ఎన్నికల్లో తనకు స్టేషన్ ఘనీపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అవకాశం ఇచ్చారని తెలిపారు. ప్రజలు ఆదరించి గెలిపిస్తే మండలంలోని సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానని అన్నారు. గత 30 సంవత్సరాలుగా రాజకీయాల్లో ఉన్నానని, తన పదవులను ప్రజాసేవకే వినియోగించానని తప్ప ఏనాడూ ప్రజలకు తలవంపులు తెచ్చే పని చేయలేదన్నారు. ఏ పదవిలో ఉన్నా ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధి ఎజెండాగా పనిచేస్తున్నానని వివరించారు. తానెప్పుడూ భూకబ్జాలకు పాల్పడలేదని, తనపై ఎలాంటి పోలీసు కేసులు లేవన్నారు. 1994 నుంచి 2014 సంవత్సరం వరకు తాను ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా సేవలందించినప్పుడు లింగాలఘనీపూర్, రఘునాథపల్లి మండలాలను అభివృద్ధి చేసే తనకు లభించలేదన్నారు. నాడు ఈ రెండు మండలాలు జనగామ నియోజకవర్గంలో ఉండేవని, నేడు స్టేషన్ ఘనీపూర్ నియోజకవర్గంలో ఉన్నందున ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం లభించిందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే పల్లెలు, తండాలు గ్రామపంచాయతీలుగా మారి అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని కడియం శ్రీహరి తెలిపారు. నూతన జీవీల భవనాలకు తన ఎమ్మెల్యే నిధుల నుంచి నిధులు కేటాయించానని గుర్తు చేశారు. తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తే ఆరు నెలల్లోనే తండాలకు సాగునీరు, బీటీ, సీసీ రోడ్ల పనులు చేపడుతానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. **అవినీతి కాంగ్రెస్ కు గుణపాఠం చెప్పాలి**

డాక్టర్ లోపట్టా పాందిన అశోక్ రెడ్డి

నర్సేట్ల, నవంబర్ 15 : వెల్లండ గ్రామానికి చెందిన మండల అశోక్ రెడ్డి ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ నుంచి డాక్టరేట్ పట్టా పొందారు. 'భగవద్గీత' ద సస్ లిట్ పాఠ ఆఫ్ హ్యూమానిటీ - ఏ స్టడీ' అనే టాపిక్ పై పరిశోధన చేసినందుకు పీహెచ్ డీ పట్టా పొందిన టెంట్ అశోక్ రెడ్డి తెలిపారు. తనకు సహకరించిన తెలంగాణ యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ వీ పద్మావతి, మెంజోవోడి డా.వంశీధర్, వైస్ చాన్సలర్ మల్లేశం, తెలంగాణ యూనివర్సిటీ మాజీ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కృష్ణారావుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అశోక్ రెడ్డిని గ్రామ సర్పంచ్ నర వెంకటరమణారెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ మంకెన ఆగిరెడ్డి, గ్రామస్థులు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు అభినందించారు.



ముగిసిన జిల్లా స్థాయి కళా ఉత్సవ పోటీలు

జనగామ చౌరస్తా, నవంబర్ 15 : విద్యాశాఖ-సమగ్ర శిక్ష అభ్యర్థనలో జనగామ పట్టణంలో బుధవారం పాఠశాల విద్యార్థులకు నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి కళా ఉత్సవ పోటీలు విజయవంతంగా ముగిశాయి. మండల స్థాయిలో ఉత్తమ ప్రతిభకనబరిచిన 120 మంది విద్యార్థులు ఈ పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. పది రకాల కళా విభాగాల్లో విద్యార్థులు తమ నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించి సభికులను ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కే రాము హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థుల్లో దారివున్న కళా నైపుణ్యాన్ని బయటకు తీయడమే కళా ఉత్సవ పోటీల ముఖ్య ఉద్దేశమని తెలిపారు. భవిష్యత్తులో విద్యార్థులు తమ కళా నైపుణ్యంతో ఉన్నత స్థాయికి ఎదుగొచ్చని పేర్కొన్నారు. ఈ పోటీల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన 16 మంది విద్యార్థులు గురువారం హైదరాబాద్ లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి కళా ఉత్సవ పోటీల్లో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. ఆనంతరం విజే



కళాఉత్సవ ముగింపు వేడుకల్లో మాట్లాడుతున్న డీఈవో కే రాము

తలైన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాత్మా హెల్పింగ్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు ఘంటా రవిందర్, సెక్టోరల్ అధికారి తోట రాజు, గౌసీయా బేగం, మల్లికార్జున్, బీ శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్వర్లు, కే శ్రీనివాస్, గోర్ సింగ్, మనోజ్, కిరణ్, అశోక్, సంగీత, మాధురి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాలకుర్తి రాణాలో సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న సీపీ అంబరకేశోర్ రూ

పాలకుర్తి రాణాను తనిఖీ చేసిన సీపీ

పాలకుర్తి, నవంబర్ 15 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా బుధవారం వరంగల్ నగర పోలీసు కమిషనర్ అంబరకేశోర్ రూ మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ కు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించి పోలీసు అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల విధుల్లో అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఈ సందర్భంగా సిబ్బందికి అంబరకేశోర్ రూ సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ నిర్వహణ తీరు, ఎన్నికల విధులు, బండ్ బస్సుపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్నికలను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు సహకరించాలన్నారు. ఆయన వెంట పర్యవేట పనిపీ రఘుచందర్, సీఐ విశ్వేశ్వర్, ఎస్సై శ్రీకాంత్ తదితరులు ఉన్నారు.



మంగళిబండతండాలో కడియంకు స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజలు